

危害健康的四大装修误区

随着人们对生活品质的要求不断升级,在家装中人们越来越重视环保,因此从选材到施工,每一处都非常用心,生怕室内污染成为危害人体健康的“隐形杀手”,然而,很大部分对室内装修“污染”的认识存在一定的误区。今天,家居小编将为大家分享危害健康的四大装修误区,一起来看看吧!



误区一:家庭装修的有毒物质主要来源于板材和家具,而非胶合剂。

事实:木材、天然植物本来无毒,因板材和家具是木材用胶水粘接而成的,胶水含有大量甲醛和苯,因而有毒木材来源于胶水而不是木材。

误区二:板材、家具有毒都无法解决,墙面批灰更是小事不值一提。

事实:墙面是家装中最重要的环节之一,不但面积大,而且笼罩整个房间。双飞粉本来无毒,但在调制腻子时需大量的化学胶水而导致有毒;并且大家错误认为批灰是小事,导致大量使用劣质胶水,使房间空气更加恶劣。



误区三:装修完后多开窗通风就行了。

事实:因为用了化学胶水而导致板材和家具有毒,胶水中的甲醛释放时间长达5年至15年,开几个月窗是无济于事的。

误区四:胶水是用甲醛和苯做的,不含甲醛和苯不可能。

事实:随着科技的飞速发展,不含甲醛和苯的健康植物胶已经国家环保产品质量监督检测中心检验认证,并投入生产,将慢慢取代含甲醛和苯的化学胶。



全家福装饰 品质至上

镇江全家福装饰工程有限公司2004年成立以来,本公司在镇江享有很高的威望!公司凭着自身过硬的专业技术,上乘的服务质量,实惠的施工价格,在装饰行业内向来都有良好的口碑!吸引了不少回头客。开朗的人看中的是风格,细心的注意的是细节,精明的人讲究的是质量,聪明的人考虑的是价钱!价格便宜,质量保证,设计新颖,使我公司的专业水准在同行业中独占鳌头!

近年来,由于改革开放的富民政策好,外地人挤入镇江购楼异常火红!因此也带动了家居装饰市场的前景广阔,同时也对

家装投诉咨询台

15358604555

有任何装修问题都可以拨打《京江·家装天下》热线电话,向本报咨询投诉。

家装样板房

直通车

看《京江晚报》,坐《京江·家装天下直通车》

看工地 学装修

免费参观精品样板房/免费户型解析/公益家装课堂/免费午餐/免费咨询(有问必答)

7月25日 现在开始报名了!

您只需携带您家的户型图

预约电话: **0511-85033315 / 15358604555**